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1. Az elmúlt 12 hónapban összesen kb. hány kilométert vezetett?  
 

...............……….......kilométert 
9  –  NT X  –    

 

Hány éves gépjárművezetői gyakorlattal rendelkezik?♥  2. 
 

ÖT ÉVNÉL KEVESEBB 
GYAKORLAT ESETÉN A 

HÓNAPOT IS MONDJA MEG! 

.....….. év és ....…... hónap 
99  —  NT 99  –  NT 
  X  —   X – 

 
3. Milyen járművet vezet a leggyakrabban? 

 

 

1  –  személygépkocsi 
2  –  motorkerékpár 
3  –  segédmotoros kerékpár (< 50 cm3) 
4  –  kishaszonjármű, kisteherautó (pl. mikrobusz, furgon) 

5  –  teherautó (kamion is) 
6  –  autóbusz (trolibusz) 
7  –  mezőgazdasági jármű 
8  –  egyéb, éspedig: ..............................  
9  –  NT X  –   

 
4. Melyik illik Önre a leginkább? Ön… 

1  –  hivatásos vezető,  
2  –  a munkájához tartozik, hogy vezet vagy  
3  –  a munkahelye és otthona között vezet? 

 

6 - RA 

4  –  egyik sem 
X  –   

 
5. Az Ön által hivatásosan vezetett jármű főleg… 

1  –  személygépkocsi, 
2  –  taxi, 
3  –  kisteherautó, 
4  –  autóbusz, 
5  –  3,5 tonnánál kisebb teherautó vagy 
6  –  3,5 tonnánál nagyobb teherautó? 

 

7  –  mezőgazdasági jármű 
8  –  motorkerékpár, segédmotoros kerékpár 
9  –  NT X  –   

 

                                                      
♥ Ha a jogosítvány megszerzése óta nagyobb kihagyás volt, ki kell vonni! 
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6. Felsorolok néhány problémát és arra kérem, hogy az 1. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, ezek 

 mennyire foglalkoztatják Önt! 
 

 nagyon eléggé nem 
nagyon 

egyálta-
lán nem 

NT  

a. a bűnözés mértéke? 1 2 3 4 9 X

b. a környezetszennyezés? 1 2 3 4 9 X

c. a közúti balesetek? 1 2 3 4 9 X

d. az egészségügyi ellátás színvonala? 1 2 3 4 9 X

e. a forgalmi torlódások? 1 2 3 4 9 X

f. a munkanélküliség? 1 2 3 4 9 X

 
 
7. Ön mennyire támogatná vagy ellenezné, ha a kormányzat a következő területeken több erőfeszítést  
 tenne a közlekedésbiztonság javítása érdekében? Kérem, hogy a  2. VÁLASZLAP  segítségével 
 válaszoljon! 

 

 teljesen 
támogatja

támogatja támogatja 
is, meg 
nem is 

nem 
támogatja 

egyálta-
lán nem 

támogatja

 
NT 

 

a. A gépjárművezető képzés rendszeré-
nek fejlesztése♥. 

1 2 3 4 5 9 X 

b. A közlekedési szabályok betartásának 
fokozott ellenőrzése. 1 2 3 4 5 9 X 

c. Több közlekedésbiztonsági kampány. 1 2 3 4 5 9 X 

d. Az utak állapotának javítása. 1 2 3 4 5 9 X 

e. Kerékpársávok, kerékpárutak 
számának növelése lakott területen. 1 2 3 4 5 9 X 

 
 

                                                      
♥ Ha visszakérdez mire gondolunk:pl. próbajogosítvány rendszerének modosítása, 
vagy utánképzési lehetõségek 
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8. Különböző javaslatokat olvasok fel. Arra kérem, hogy  a 3. VÁLASZLAP segítségével mondja meg 

 melyikkel mennyire ért egyet!  
 

 teljesen 
egyetért

egyetért egyet is 
ért, meg 
nem is 

nem ért 
egyet 

egyálta-
lán nem 
ért egyet

NT  

a. A gyorshajtókat sokkal szigorúbban 
kellene büntetni. 1 2 3 4 5 9 X

b. Az ittas járművezetőket sokkal 
szigorúbban kellene büntetni. 1 2 3 4 5 9 X

c. Az autógyártó cégeknek nem lenne sza-
bad megengedni, hogy hirdetéseikben a 
gépkocsi legnagyobb sebességét 
reklámozzák. 

1 2 3 4 5 9 X

d. Az emberekre kellene bízni annak 
eldöntését, hogy mennyi szeszesitalt 
fogyaszthatnak vezetés előtt. 

1 2 3 4 5 9 X

 
 

9. Kérem válaszoljon a 4. VÁLASZLAP segítségével: mit gondol, milyen gyakran oka a közlekedési 

 baleseteknek … 

 mindig nagyon 
gyakran

gyakran néha nagyon 
ritkán 

soha NT  

a. a vezető fáradtsága? 6 5 4 3 2 1 9 X

b. az ittas járművezetés? 6 5 4 3 2 1 9 X

c. a túl kicsi követési távolság? 6 5 4 3 2 1 9 X

d. a gyorshajtás? 6 5 4 3 2 1 9 X

e. a gyógyszerek hatása alatti 
vezetés? 6 5 4 3 2 1 9 X

f. a kábítószer hatása alatti 
vezetés? 6 5 4 3 2 1 9 X

g. a rosszul karbantartott utak? 6 5 4 3 2 1 9 X

h. mobil telefon használata jármű-
vezetés közben kézben tartott 
készülékkel ? 

6 5 4 3 2 1 9 X

i. mobil telefon használata jármű-
vezetés közben kihangosítóval? 6 5 4 3 2 1 9 X

j. a forgalmi torlódások? 6 5 4 3 2 1 9 X

k. a rossz időjárási körülmények? 6 5 4 3 2 1 9 X

l. a rossz fék? 6 5 4 3 2 1 9 X

m. kopott gumiabroncsok? 6 5 4 3 2 1 9 X

n. a jármű hibás világítása? 6 5 4 3 2 1 9 X

o. a kormánymű hibája? 6 5 4 3 2 1 9 X
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10. Ön szerint az illetékes hatóságoknak és az önkormányzatnak mennyire kell tekintetbe venni a közleke- 
 dés tervezésben a gyalogosokat? Az 1. VÁLASZLAP segítségével válaszoljon! 
 És mennyire kell figyelembe venni … 

 nagyon eléggé nem 
nagyon 

egyálta-
lán nem

NT  

a. A GYALOGOSOKAT 1 2 3 4 9 X 

b. a kerékpárosokat? 1 2 3 4 9 X 

c. a motorkerékpárosokat? 1 2 3 4 9 X 

d. az autóvezetőket? 1 2 3 4 9 X 

e. a teherautó-vezetőket? 1 2 3 4 9 X 

f. a tömegközlekedést? 1 2 3 4 9 X 

 
 
11. Most néhány kérdést teszek fel az Ön és a többi járművezető vezetési szokásairól. Mit gondol másokhoz 

képest Ön milyen veszélyesen vezet: 

1  –  sokkal veszélyesebben, 
2  –  kissé veszélyesebben, 
3  –  kb. hasonlóan, 
4  –  kevésbé veszélyesen, vagy 
5  –  sokkal kevésbé veszélyesen? 

 

9  –  NT X  –   
 
12. Az Ön véleménye szerint a többi járművezető milyen gyakran lépi túl a megengedett sebességet: 

1  –  soha, 
2  –  nagyon ritkán, 
3  –  néha, 
4  –  gyakran, 
5  –  nagyon gyakran, vagy 
6  –  mindig? 

 

9  –  NT X  –   
 
13. A többi járművezetőhöz képest Ön általában milyen gyorsan vezet...  

1  –  sokkal gyorsabban vezet, 
2  –  kissé gyorsabban vezet, 
3  –  ugyanolyan sebességgel vezet, 
4  –  kissé lassabban vezet, vagy 
5  –  sokkal lassabban vezet? 

 

9  –  NT X  –   
 



  Közlekedésbiztonság. TÁRKI Rt 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

6

14. Ön általában milyen gyakran vezet gyorsabban a megengedett sebességnél az autópályákon? Kérem,  
 hogy a  4. VÁLASZLAP segítségével válaszoljon! 

 

 mindig nagyon 
gyakran 

gyakran néha nagyon 
ritkán  

soha  NT  

a. AZ AUTÓPÁLYÁKON 6 5 4 3 2 1 9 X

b. az országos főutak lakott 
településen kívüli szakaszain? 6 5 4 3 2 1 9 X

c. a lakott területen kívüli egyéb 
utakon? 6 5 4 3 2 1 9 X

d. lakott területen? 6 5 4 3 2 1 9 X

 
 
15. Ön szerint mekkora legyen a legnagyobb megengedett sebesség....? 

 

 megengedett sebesség korlátozás 
nélkül 

NT  

a. Autópályákon? km/óra 8 9 X  

b. lakott területen kívüli főutakon? km/óra 8 9 X  

c. lakott területen kívüli egyéb utakon? km/óra 8 9 X  

d. lakott területen? km/óra 8 9 X  

 
 
16. Szokásos mindennapi utazása során milyen gyakorisággal fordul elő, hogy ellenőrzik az Ön sebességét? 

1  –  Soha, 
2  –  nagyon ritkán, 
3  –  néha, 
4  –  gyakran, 
5  –  nagyon gyakran, vagy 
6  –  mindig? 

 

9  –  NT X  –   
 
17. Az elmúlt három év során megbírságolták vagy megbüntették-e Önt gyorshajtásért? 

 

1 —  nem büntették meg gyorshajtásért 
HA IGEN:  2  –  Csak megbírságolták, és/vagy 

  3  —  egyéb büntetést is kapott? 
9  –  NT X  –   
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18. A következő kérdésekre a 4. VÁLASZLAP segítségével válaszoljon! Amikor Ön autót vezet, milyen 

 gyakran... 
 

 mindig nagyon 
gyakran

gyakran néha nagyon 
ritkán 

soha NT  

a. tart túl kis követési távolságot? 6 5 4 3 2 1 9 X

b. ad elsőbbséget a zebránál a 
gyalogosoknak? 6 5 4 3 2 1 9 X

c. halad át a kereszteződésen 
amikor a jelzőlámpa már sárgára 
váltott? 

6 5 4 3 2 1 9 X

d. előz, amikor úgy véli, hogy éppen 
csak sikerül az előzés? 6 5 4 3 2 1 9 X

e. figyelmezteti a többi járműveze-
tőt, hogy a rendőrség sebesség-
mérést végez? 

6 5 4 3 2 1 9 X

f. használja az irányjelzőt balra 
vagy jobbra kanyarodás előtt 
illetve sáv váltáskor? 

6 5 4 3 2 1 9 X

g. halad át a kereszteződésen 
amikor a jelzőlámpa már tilosra 
váltott? 

6 5 4 3 2 1 9 X

h. halad át fényjelzővel védett vasúti 
átjárón, amikor a fényjelző már 
tilosra váltott? 

6 5 4 3 2 1 9 X

 
 

 HA ÁTMEGY A JELZŐLÁMPA PIROS JELZÉSÉNÉL (18. g-nél 2-6 KÓD) 19. 
 Amikor Ön a tilos jelzés ellenére halad át a kereszteződésen, miért teszi? Azért, mert...  

1  –  túl rövid a zöld jelzés ideje, vagy 
2  –  úgy gondolja van még ideje a biztonságos áthaladásra, vagy 

TÖBB VÁLASZ LEHET! 

3  –  mert mások is átmennek a tilos jelzésen? 
 

4  –  egyéb, éspedig: ................................................................... 
9  —  NT, különösebb megfontolás nélkül X — 

 

20.  HA A VASÚTI ÁTJÁRÓ PIROS JELZÉSÉNÉL ÁTHALAD: (18. h-nál 2-6 KÓD) 
 

 Amikor Ön a vasúti átjárón tilos jelzés ellenére áthalad, miért teszi? Azért, mert...  

TÖBB VÁLASZ LEHET! 1  –  indokolatlanul hosszúnak tartja a tilos jelzést, vagy 
2  –  úgy gondolja, hogy elromlott a jelzőlámpa, vagy 
3  –  nem jól látható a lámpa, vagy 
4  –  úgyis észreveszi, ha jön a vonat, vagy 
5  –  úgy gondolja van még ideje a biztonságos áthaladásra, vagy  
6  –  mert mások is átmennek a tilos jelzésen? 

 

7  –  egyéb, éspedig: ................................................................... 
9  –  NT, különösebb megfontolás nélkül X — 
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21. Az Ön által leggyakrabban vezetett gépkocsi fel van-e szerelve biztonsági övvel? 
 

HA IGEN: 1 —  Csak az első üléseken van, vagy 
  2 —  az első és a hátsó üléseken is van? 

3 —  nincs biztonsági öv  
9  –  NT X  –   

25 - RE 

 
22. Az Ön által leggyakrabban vezetett gépkocsi fel van-e szerelve légzsákkal? 

 

HA IGEN: 1  –  Csak a vezetőülésen van, vagy 
  2  –  az utasülésen is van? 

3 —  nincs légzsák  
9  –  NT X  –   

 

23. Amikor Ön vezet, milyen gyakran kapcsolja be a biztonsági övet? A 4. VÁLASZLAP segítségével 

 válaszoljon! 
 

 mindig nagyon 
gyakran

gyakran néha nagyon 
ritkán 

soha NT  

a. Autópályán? 6 5 4 3 2 1 9 X

b. lakott területen kívüli főúton? 6 5 4 3 2 1 9 X

c. lakott területen kívüli egyéb 
utakon? 6 5 4 3 2 1 9 X

d. lakott területen? 6 5 4 3 2 1 9 X

 
 
24. Ha Ön gyermeket szállít, akkor milyen gyakran kapcsolja be a gyermek biztonsági övét vagy ülteti őt 

megfelelő gyermekülésbe? 

1  –  Mindig, 
2  –  általában, 
3  –  néha, vagy 
4  –  soha? 

 

5  –  nem szokott gyermeket szállítani 
9  –  NT X  –   
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25. Néhány megállapítást fogok Önnek felolvasni a biztonsági öv használatáról. Kérem mindegyikről mondja  
 meg az 1. VÁLASZLAP  segítségével, hogy mennyire ért egyet vele! 

 

 nagyon eléggé nem 
nagyon 

egyálta-
lán nem 

NT  

a. Ha Ön óvatosan vezet, akkor a biztonsági öv 
használatára nincs is igazán szüksége. 1 2 3 4 9 X

b. A legtöbb balesetnél a biztonsági öv használata 
csökkenti a súlyos sérülések kockázatát mind a 
járművezetőknél, mind az utasoknál. 

1 2 3 4 9 X

c. Amikor Ön nem használja a biztonsági övet, akkor 
kényelmetlenebbül érzi magát, olyan érzése van, 
mintha hiányozna valami. 

1 2 3 4 9 X

d. Veszély esetén megvan a kockázata annak, hogy a 
becsatolt biztonsági öv akadályozza a menekülést. 1 2 3 4 9 X

 
 
26. Előfordult-e az elmúlt három évben, hogy megbírságolták vagy megbüntették azért, mert nem kapcsolta 

be vezetés közben a biztonsági övet? 
 

1 —  nem fordult elő 
HA IGEN : 2 —  Csak megbírságolták, és/vagy 
  3 —  egyéb büntetést is kapott? 
9  –  NT X  –   

 

27. Most a 4. VÁLASZLAP Segítségével válaszoljon! Ha az időjárási viszonyok ezt nem indokolják, akkor

 Ön milyen gyakran kapcsolja be nappal a tompított világítást... 
 

 mindig nagyon 
gyakran

gyakran néha nagyon 
ritkán 

soha NT  

a. autópályán? 6 5 4 3 2 1 9 X

b. lakott területen kívüli főúton? 6 5 4 3 2 1 9 X

c. lakott területen kívül egyéb úton? 6 5 4 3 2 1 9 X

d. lakott területen? 6 5 4 3 2 1 9 X

 
 

28.  HA BEKAPCSOLJA A TOMPÍTOTT VILÁGÍTÁST NAPPAL (előző kérdésben a-tól d-ig 6-2 KÓD) 

 Ön miért kapcsolja be a tompított világítást nappal? 
TÖBB VÁLASZ LEHET! 

1  –  Mert mások is bekapcsolják,  
2  –  meggyőződése, hogy csökkenti a baleseti kockázatot, vagy azért 
3  –  mert kötelező előírás? 

 

4  –  egyéb, éspedig: ................................................................... 
9 —  NT, különösebb megfontolás nélkül X — 
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29. A következő néhány kérdés az alkoholfogyasztási szokásokra vonatkozik. Ön hetente átlagosan hány 
napon fogyaszt szeszes italt: 

1  –  minden nap, 
2  –  heti öt-hat napon, 
3  –  heti három-négy napon, 
4  –  heti egy-két napon, 
5  –  ritkábban mint hetente egyszer, vagy  
6  –  soha?  

 

9  –  NT X  –   
 
30. Hetente hány napon vezet úgy, hogy előtte - akár csak kis mennyiségben is - alkoholt fogyasztott? 

1  –  Minden nap, 
2  –  heti öt-hat napon, 
3  –  heti három-négy napon, 
4  –  heti egy-két napon, 
5  –  ritkábban mint hetente egyszer, vagy  
6  –  soha?  

 

32 - RE 

32 - RE 

9  –  NT X  –   
 
31. Az elmúlt héten hány napon vezetett úgy, hogy előtte alkoholt fogyasztott? 

1  –  Minden nap, 
2  –  heti öt-hat napon, 
3  –  heti három-négy napon, 
4  –  heti egy-két napon, 
5  –  ritkábban mint hetente egyszer, vagy  
6  –  soha?  

 

9  –  NT X  –   
 
32. Az embereknek különböző a véleménye arról, hogy mennyi alkoholt szabad fogyasztani gépjárművezetés 

előtt. A következő megállapítások közül melyik áll legközelebb az Ön véleményéhez: 

1  –  egyáltalán ne fogyaszthassanak alkoholt, 
4  –  fogyaszthassanak, de csak egy meghatározott minimális mennyiséget, vagy 
5  –  annyi alkoholt  fogyaszthassanak, amennyit csak akarnak? 

 

9  –  NT X  –   
 
33. Az utóbbi 3 évben hány alkalommal szondáztatták meg Önt a rendőrök? 

1  –  Soha, 
2  –  csak egyszer, vagy 
3  –  többször is? 

 

9  –  NT X  –   
 
34. Az elmúlt három évben megbírságolták-e vagy megbüntették-e Önt ittas járművezetésért? 

 

1 —  nem fordult elő 
HA IGEN:  2 —  Csak megbírságolták, és/vagy 
  3 —  egyéb büntetést is kapott? 
9  –  NT X  –   
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35. Mindennapos utazásai során milyen gyakorisággal fordul elő, hogy megállítják és megszondáztatják? 

6  –  Mindig, 
5  –  nagyon gyakran, 
4  –  gyakran, 
3  –  néha, 
2  –  nagyon ritkán, vagy 
1  –  soha? 

 

9  –  NT X  –   
 

36. Az Ön véleménye szerint milyen mennyiségű alkoholt szabad fogyasztani járművezetés előtt, hogy az 
engedélyezett véralkohol-szintet ne érjük el?   1 ÁBRA 

VÁLASZÁT ÍRD LE, 
SZÜKSÉG ESETÉN KÉRDEZZ TOVÁBB ÉS 

TIZEDESIG SZÁMOLD ÁT ALKOHOLEGYSÉGBE! 
Egy alkoholegység = 3,3 dl sör 

   = 12 cl bor (egy pohár) 
   = 4 cl rövid (egy aperitif) 

 

 

 

 
 

 

összesen: ..…….....,.…........ alkoholegységet 
 egész tized 

000 —  semennyit 
998  –  NT X  –   

 
37. Magyarországon mekkora a járművezető vérében a megengedett legmagasabb véralkohol szint? Kérem  
 válasszon az 5. VÁLASZLAP -on szereplő értékek közül! 

 
 

 

1 —  0,0 ezrelék 
2 —  0,2 ezrelék 
3 —  0,3ezrelék 
4 —  0,5 ezrelék 

5 —  0,7 ezrelék 
6 —  0,8 ezrelék 
7 —  1,0 ezrelék 
9  –  NT X  –   

 

38. Most az 1. VÁLASZLAP  segítségével válaszoljon: a légszennyezés csökkentése érdekében mennyire

 fogadná el azt, hogy ...   
 

 nagyon eléggé nem 
nagyon 

egyálta-
lán nem 

NT  

a. kevesebbet használja saját gépjárművét? 1 2 3 4 9 X

b. másokkal megosztva használja autóját, például: 
azonos helyen dolgoznak, ezért valamelyikük 
autójával együtt utaznak? 

1 2 3 4 9 X

c. gyakrabban vegye igénybe a tömegközlekedést? 1 2 3 4 9 X

d. Havonta legyen egy autómentes nap? 1 2 3 4 9 X
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39. Lehetőség van arra, hogy egész Európában azonos törvények és szabályozások vonatkozzanak a 
járművezetőkre. Ennek a "harmonizált" állapotnak az elérése érdekében milyen mértékben támogatná Ön 
a következő intézkedések egész Európában való bevezetését?  

 

 nagyon eléggé nem 
nagyon 

egyálta-
lán nem

NT  

a. A közúti szabálysértéseket büntető pontrendszer 
bevezetése, amely bizonyos pontszám után a 
jogosítvány bevonásával jár. 

1 2 3 4 9 X

b. Kötelezzék az autógyárakat a gépkocsik 
végsebességének korlátozására. 1 2 3 4 9 X

c. Az engedélyezett véralkoholszint  legfeljebb 0,5  
ezrelék legyen. 1 2 3 4 9 X

d. Hasonló kialakítású utakra azonos 
sebességkorlátozás vonatkozzon. 1 2 3 4 9 X

e. Kezdő járművezetők ne fogyaszthassanak alkoholt 
járművezetés előtt. 1 2 3 4 9 X

1. VÁLASZLAP 

 
40. Felolvasok Önnek néhány állítást. Mennyire ért Ön ezekkel egyet? 

 

 nagyon eléggé nem nagyon egyálta-
lán nem 

NT  

a. Néha nagyon bosszant a többi járművezető. 1 2 3 4 9 X

b. Élvezem a gyors vezetést. 1 2 3 4 9 X

c. Aggódom, ha családtagjaim gépkocsival utaznak. 1 2 3 4 9 X

d. Az autó számomra nem több, mint közlekedési 
eszköz. 1 2 3 4 9 X

1. VÁLASZLAP 

 
 
41. Mennyire találná hasznosnak, ha az Ön autója fel lenne szerelve...  

 

 nagyon eléggé nem 
nagyon 

egyálta-
lán nem 

NT  

a. az úti cél elérését elősegítő útbaigazító, 
úgynevezett navigációs rendszerrel? 1 2 3 4 9 X

b. torlódást előre jelző berendezéssel? 1 2 3 4 9 X

c. sebességkorlátozó berendezéssel, amely 
megakadályozza a sebességhatár túllépését? 1 2 3 4 9 X

d. alkoholszondával, amely elindulás előtt ellenőrizné, 
hogy Ön ivott-e és ha igen, akkor megakadályozná 
az autó elindítását? 

1 2 3 4 9 X

e. Fáradtság érzékelő rendszerrel, amely arra 
kényszerítené Önt, hogy tartson pihenőt? 1 2 3 4 9 X

1. VÁLASZLAP 
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42. Kérem, mondja meg az 1. VÁLASZLAP segítségével, hogy mennyire támogatná az autókba…. 
 

 nagyon eléggé nem 
nagyon 

egyálta-
lán nem 

NT  

a. olyan sebességkorlátozó egység beszerelését, 
amely megakadályozza, hogy a járművezető 
túllépje az engedélyezett sebességhatárt? 

1 2 3 4 9 X

b. olyan „fekete doboz” beszerelését, amellyel 
azonosítható a baleset oka? 1 2 3 4 9 X

c. olyan „fekete doboz” beszerelését, amelyet a 
rendőrség felhasználhat a gyorshajtás vagy más 
veszélyes szabálysértés bizonyítására? 

1 2 3 4 9 X

d. járművének elektronikus azonosítását, amely kü-
lönféle szolgáltatások igénybevételét teszi lehető-
vé, pl. autópálya díj vagy parkolási díj fizetését? 

1 2 3 4 9 X

e. járművének elektronikus azonosítását, amely 
lehetővé tesz a rendőri ellenőrzést. 1 2 3 4 9 X

 
 
43. Ön szerint mennyire lennének fontosak a közlekedésbiztonság javításához a következők?  
 Az 1. VÁLASZLAP segítségével válaszoljon! 

  

 nagyon eléggé nem 
nagyon 

egyálta-
lán nem 

NT  

a. Kötelező utánképzésen való részvétel az ittas 
vezetésen ért járművezetőknek. 1 2 3 4 9 X

b. Másodszor vagy többször ittas vezetésen tetten ért 
járművezetők alkoholizmus szűrése? 1 2 3 4 9 X

c. Legyen kötelező a járművezetők részére a 10 
évenkénti pszichológiai-orvosi felülvizsgálat? 1 2 3 4 9 X

d. Csak a 60 éves kor elérése után legyen kötelező a 
járművezetőknek a pszichológiai-orvosi 
felülvizsgálaton való részvétel. 

1 2 3 4 9 X

 
44. Az Ön véleménye szerint a közlekedési szabályszegések feltárása és büntetése milyen mértékben 

érezteti hatását a következő területeken?  
 

 nagyon eléggé nem 
nagyon 

egyálta-
lán nem 

NT  

a. A közúti szabálysértés súlyosságával arányos 
büntetéseket szabnak ki. 1 2 3 4 9 X

b. Hasonló szabálysértésért ugyanolyan elbánásban 
részesülnek a járművezetők. 1 2 3 4 9 X

c. Az eljárás gyors a közlekedési szabálysértések 
esetén. 1 2 3 4 9 X

d. a közúti közlekedésbiztonság javul. 1 2 3 4 9 X

e. A szabálysértések többségét feltárják és büntetik. 1 2 3 4 9 X

1. VÁLASZLAP 
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45. Ön milyen mértékben tartaná elfogadhatónak a következőket?  
 

 nagyon eléggé nem 
nagyon 

egyálta-
lán nem 

NT  

a. Ha automata kamerák figyelnék a piros jelzésen 
áthaladókat? 1 2 3 4 9 X

b. Ha automata kamerák figyelnék a gyorshajtókat? 1 2 3 4 9 X

c. Ha a helyi hatóságok (pl. önkormányzatok) 
végeznék a sebességellenőrzést. 1 2 3 4 9 X

d. Ha magánvállalkozások végeznék a  
sebességellenőrzést. 1 2 3 4 9 X

e. Ha a jármű tulajdonosát büntetnék meg akkor, amikor 
a szabálysértést elkövető járművezető ismeretlen. 1 2 3 4 9 X

1. VÁLASZLAP 

 
 
 
46. Ön milyen mértékben értene egyet a következőkkel? Az 1. VÁLASZLAP segítségével válaszoljon! 

 

 nagyon eléggé nem 
nagyon 

egyálta-
lán nem 

NT  

a. Európa más országából érkező, és Magyarorszá-
gon szabálysértést elkövető vezetőt a saját 
országában kell felelősségre vonni. 

1 2 3 4 9 X

b. A magyar járművezetőket külföldön elkövetett 
szabálysértések miatt Magyarországon kell 
felelősségre vonni. 

1 2 3 4 9 X

 
 
47. Az elmúlt 12 hónapban előfordult-e, …  

 

 igen nem NT  

a. hogy közlekedés közben valaki agresszív volt Önnel? 1 2 9 X

b. hogy Ön viselkedett agresszíven valaki mással szemben?  1 2 9 X

 
48. Milyen gyakran fordul elő, hogy európai utazásai során hosszú alagútban vezet autót? 

1  –  Soha,  
2  –  ritkán, 

50 - RE 

3  –  néha, 
4  –  gyakran, 
5  –  nagyon gyakran vagy 
6  –  mindig? 

 

9  –  NT X  –   
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49. Mennyire félt, amikor ilyen alagútban közlekedett? 

1  –  Nagyon, 
2  –  eléggé, 
3  –  nem nagyon, vagy  
4  –  egyáltalán nem? 

 

9  –  NT X  –   
 
50. Mennyire ismeri Ön azokat a biztonsági intézkedéseket, amelyeket alagútban bekövetkező súlyos 

balesetek (közúti balesetek vagy tűzesetek) esetén alkalmazni kell? 

1  –  Nagyon, 
2  –  eléggé, 
3  –  nem nagyon, vagy  
4  –  egyáltalán nem? 

 

9  –  NT X  –   
 
51. Átlagosan naponta hány mobiltelefon-hívást kezdeményez és fogad Ön járművezetés közben? 

 

a) Hívást kezdeményez:  ............ alkalommal  51.a.1. Ebből hányszor tartja kézben a telefonját? 

  99  –  NT X  –   ………………. alkalommal 
  99  –  NT X  –   

 

b) Hívást fogad:  ............ alkalommal  51.b.1. Ebből hányszor tartja kézben a telefonját? 

  99  –  NT X  –   ………………. alkalommal 
88  –  nincs mobiltelefonja 99  –  NT X  –   

  X  –   
 
52. Ön hogy tudja, életbe lépett-e már Magyarországon az a törvény, amely előírja, hogy a közlekedés 

szabályait megszegő járművezető a szabályszegésért meghatározott mennyiségű büntetőpontot kap? 
 

1  –  igen 2  –  nem   9  –  NT X  –   
 
53. A törvény szerint hány büntetőpontot kell a járművezetőnek összegyűjteni ahhoz, hogy vezetői 

engedélyét a hatóság visszavonja? 
 

……….. büntetőpontot 
9  –  NT  

55 - RE

55 - RE 
X  –   

 
54. Hogy gondolja, hány büntetőpontot kap a járművezető … 

 

 Hány büntetőpontot kap? NT  

a. szabálysértés esetén (pl. sebességkorlátozás jelentős túllépése, 
0,8 ezrelék véralkohol-koncentráció alatti ittas vezetés)? pontot 9 X

b. közlekedési bűncselekmény (pl. 0,8 ezrelék véralkohol-
koncentráció feletti ittas vezetés  
vagy járművezetés tiltott átengedése) esetén? 

pontot 9 X

c. közlekedési bűncselekmény gondatlan elkövetése 
(pl. közúti baleset okozása) esetén?  pontot 9 X

 
 



  Közlekedésbiztonság. TÁRKI Rt 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

16

Az utóbbi 3 évben hány olyan balesete volt,♣ ahol Ön vezetett és a baleset során valaki - Önt is 
beleértve - megsérült és orvosi ellátásra szorult? 

55. 

 

..............   baleset 
0 —  nem volt ilyen 
99  –  NT X  –   

 
56. Az utóbbi 3 évben hány olyan balesete volt, ahol Ön vezetett, de a baleset során nem történt 

személysérülés? 
 

..............   anyagi káros baleset 
0 —  nem volt ilyen 
99  –  NT X  –   

 
57. Az elmúlt 3 évben Ön, vagy a háztartás más tagja részese volt-e közúti közlekedési balesetnek? 

 

1  –  igen 2  –  nem   9  –  NT X  –   61 - RE
 
 

58.-60. HA IGEN (előző kérdés 1-es kód) 
 

58. Kérem, gondoljon arra a háztartás-tagra, aki a legsúlyosabb kimenetelű balesetnek volt részese! Ez a 
háztartástag … 

1  –  vezetőként, 
2  –  utasként, 
3  –  tömegközlekedési utasaként, vagy 
4  –  gyalogosként volt a baleset részese? 

 

5  –  egyéb válasz, éspedig: ………….. 
9  –  NT X  –   

 
59. Ebben a balesetben milyen kimenetelű volt a legsúlyosabb sérülés?   

HA TÖBBEN IS MEGSÉRÜLTEK A 
LEGSÚLYOSABB SÉRÜLTET EMLÍTSE!

0  –  nem sérült meg senki, 
1  –  a legsúlyosabb sérült könnyű sérülést szenvedett, 
2  –  súlyos sérülést szenvedett, vagy 
3  –  meghalt? 

 

9  –  NT X  –   
 
60. Kérem, becsülje meg, hogy az Ön háztartását − ha pénzben fejeznénk ki minden kárt, azt is amit 

megtérített Önnek a biztosító − mekkora veszteség érte a baleset miatt!  
 

 

01  –  30 ezer Ft alatt 
02  –  31-60 ezer Ft között 
03  –  61-100 ezer Ft között 
04  –  101-150 ezer Ft között 
05  –  151-200 ezer Ft között 

06  –  201-300 ezer Ft között 
07  –  301-500 ezer Ft között 
08  –  501 ezer - 1 millió Ft között 
09  –  1 millió Ft felett 
99  –  NT X  –   

 

                                                      
♣ Nem feltétlenül arról van szó, hogy õ volt a hibás, lehet így is, úgy is! 
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MINDENKITŐL! 
 

61. Az elmúlt 3 évben volt-e az ismeretségi körében valaki, aki megsérült közúti közlekedési baleset 
következtében?  

 

0  –  nem volt  
    –  volt Milyen kimenetelű volt a sérülése?  

63 - RA 
HA TÖBB ESETRŐL IS TUD, A 
LEGSÚLYOSABBAT EMLÍTSE! 

1  –  Könnyű sérülést szenvedett,  
2  –  súlyos sérülést szenvedett, vagy 
3  –  meghalt? 

9  –  NT X  –   
 
62. Kérem, becsülje meg, hogy az említett személy háztartását − ha pénzben fejeznénk ki minden kárt − 

mekkora veszteség érte a baleset miatt!  
 

 

01  –  30 ezer Ft alatt 
02  –  31-60 ezer Ft között 
03  –  61-100 ezer Ft között 
04  –  101-150 ezer Ft között 
05  –  151-200 ezer Ft között 

06  –  201-300 ezer Ft között 
07  –  301-500 ezer Ft között 
08  –  501 ezer - 1 millió Ft között 
09  –  1 millió Ft felett 
99  –  NT X  –   

 
63. Mit gondol körülbelül hány ember vesztette életét Magyarországon az elmúlt évben közúti közlekedési  
 balesetben? Kérem, válasszon a 6. VÁLASZLAP  -on szereplő adatok közül! 

 
 

 

1  –  4956 személy 
2  –  2478 személy 
3  –  1859 személy  
 

4  –  1239 személy 
5  –  620 személy 
6  –  310 személy  
9  –  NT X  –   

 
64. Az Európai Unió nemrég megjelent ún. közlekedésbiztonsági Fehér Könyvében azt a célkitűzést 

fogalmazták meg, hogy az Unió útjain közúti közlekedési balesetben meghaltak számát 2010-ig a felére 
kell csökkenteni. Az Ön véleménye szerint milyen közlekedésbiztonsági célkitűzést kellene meghatározni 
az EU országokban az elkövetkező 10 évre?  

1  –  A meghaltak számának 10%-kal való csökkentése, 
2  –  50%-kal való csökkentése, 
3  –  90%-kal való csökkentése, vagy  
4  –  olyan célkitűzés kellene, amely szerint senki se haljon meg közlekedési balesetben? 

 

5  –  nincs szükség semmilyen célkitűzésre 
9  –  NT X  –   

 
65. Magyarországon az elmúlt 3 évben évente átlagosan 1300 ember halt meg közúti baleset következtében. 

A 40 év alatti lakosság körében ez a vezető halálok. Legalább 700 emberrel kevesebbnek kellene 
meghalnia ahhoz, hogy a közúti közlekedésbiztonság helyzete a nyugat-európaihoz hasonló legyen. Ilyen 
jelentős javulást azonban nem lehet egyik évről a másikra elérni. Első lépésként tegyük fel, hogy közös 
akarattal azt a célt tűznénk ki, hogy az eddigi 1300-zal szemben 1000 alá szorítsuk a közúti balesetekben 
meghaltak számát. Mit gondol, ez a csökkentés reálisan elérhető lenne? 

1  –  Elérhető, de ez kizárólag a kormányzat (állam) feladata,  
2  –  Elérhető, de az állami feladatok mellett, egyéni hozzájárulás is szükséges ehhez.  
3  –  Elérhető, de ez  teljes mértékben a közlekedőktől függ, vagy  
4  –  ilyen mértékű közúti biztonsági javulás nálunk nem érhető el? 70 - RE 

67 - RE 

 

5  –   egyéb válasz 
9  –  NT X  –   
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66. Mit gondol, mire kellene az államnak több gondot fordítani annak érdekében hogy csökkenjen a közúton 
 meghaltak száma? Kérem, hogy az 1. KÁRTYACSOMAG -ból válassza ki azt a hármat amelyikre Ön 
 szerint az államnak a legtöbb gondot kellene fordítania! 

 KÓD NT  

a. elsősorban:  99 X

b. másodsorban:  99 X

c. harmadsorban:  99 X

 
 

1. KÁRTYACSOMAG 
01  –  Új utak építésére 
02  –  A meglévő utak korszerűsítésére, burkolatok felújítása.
03  –  Településen belüli közúti forgalom nagyságának 

csökkentésére, elkerülő utak építésére. 
04  –  A forgalom csillapítására, gyalogosok nagyobb 

védelmére. 
05  –  Több kerékpárút építése. 
06  –  Minden kerékpár világításának kikényszerítése  
07  –  Több gyalogos zóna kijelölése. 
08  –  A megengedett legnagyobb sebesség csökkentésére. 

09  –  Baleseti kórházak fejlesztésére, korszerűsítésére  
10  –  Hatékonyabb mentésre, jobban felszerelt autókra, 

helikopterekre 
11  –  Gépjárművezető képzés javítására, szigorítására 
12  –  Szigorúbb jármű műszaki vizsgára 
13  –  Korszerűbb járműállomány megteremtésére 
14  –  Jobban látható és egyértelműbb közlekedési 

jelekre, táblákra 
15  –  Magasabb szintű felvilágosításra, 

közlekedésbiztonsági propagandára 
16  –  Rendőri ellenőrzés javítására, több rendőrre, 

korszerűbb eszközökre  
17  –  Egyéb válasz 

 
 
67. Mekkora összeget ajánlana fel egyszeri alkalommal, hogy évi 300 emberrel kevesebben veszítsék 

életüket a közutakon?  
 

 

 ÍRD IS LE, ÉS KÓDOLD IS! 
…………………..……………Ft-ot 
 

00  –  semennyit 
01  –  5 ezer Ft alatt,  
02  –  5-10 ezer Ft között, 
03  –  11-50 ezer Ft között,  
04  –  51-100 ezer Ft között, 
05  –  101-200 ezer Ft között 

06  –  201-300 ezer Ft között 
07  –  301-500 ezer Ft között 
08  –  501 ezer -1 millió Ft között 
09  –  1 millió Ft felett 
10  –  nem mond összeget 
99  –  NT X  –   

 
 
68. És ha nem egyszeri összeget kellene fizetni, akkor mennyit lenne hajlandó fizetni havonta 1 éven 

keresztül  annak érdekében, hogy évi 300 emberrel kevesebben veszítsék életüket a közutakon?  
 

 

 ÍRD IS LE, ÉS KÓDOLD IS! 
…………………..……………Ft-ot 
 

0  –  semennyit 
1  –  500 Ft alatt, 
2  –  501-1.000 Ft között, 
3  –  1.001-2.000 Ft között, 

4  –  2001 – 5000 Ft között,  
5  –  5001-10000 Ft között, 
6  –  több, mint 10 ezer forintot 
7  –  nem mond összeget 
9  –  NT X  –   
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69. Mit tenne meg 300 ember életének megmentése érdekében? A 2. KÁRTYACSOMAG -ból válasszon 

 három lehetőséget! 

 KÓD NT  

a. elsősorban:  99 X

b. másodsorban:  99 X

c. harmadsorban:  99 X

 
 

2. KÁRTYACSOMAG 
01  –  Általában kevesebbet használnám az autómat. 
02  –  Nagyobb távolságokra inkább vonattal (vagy busszal) 

mennék. 
03  –  Mindig becsatolnám a biztonsági övet (és az utasomét is). 
04  –  A gyereket mindig biztonsági ülésben utaztatnám. 
05  –  A legnagyobb biztonságot nyújtó gyerekülést venném. 
06  –  Emelném a fizetendő büntetéseket. 
07  –  Emelném az egyszerre adható büntetőpontok számát. 

08  –  Lassabban autóznék lakott területen. 
09  –  Lassabban autóznék lakott területen kívül. 
10  –  Mindenütt lassabban autóznék. 
11  –  Általában udvariasabban közlekednék. 
12  –  Biztonságosabb gépkocsit vásárolnék. 
13  –  Nem vezetnék szeszes ital (vagy gyógyszer) 

fogyasztása után. 
14  –  Gyalogosként körültekintőbben és 

szabálytisztelő módon közlekednék. 
15  –  Egyéb válasz 

 
 
70. A közúti baleseteknél nem csak a halálesetek száma, de a súlyos sérültek száma is magas. A 

hosszadalmas gyógykezelés költségei vagy a sérült rokkanttá válása komoly teher mind a család, mind a 
társadalom számára. Tegyük fel, hogy a Parlament egyszeri jelentős összeget különítene el, a baleseti 
helyzet radikális javítására. Ezt az összeget kétféle módon lehetne elkölteni: 

1  –  Egyik esetben jelentősen csökkentetnék a halálesetek számát, például a jelenlegi 1300 –zal szemben 
300 alá szorítanák, de a súlyos sérültek száma nem változna: 5000 fő maradna. 

2  –  A másik esetben a halálesetek száma 1300 maradna, de a súlyos sérültek számát csökkentenék 
jelentősen: például a jelenlegi 5000-ről 3000-re.  

Ön a két megoldás közül melyiket támogatná inkább? Az elsőt vagy a másodikat? 
 

3  –  egyéb válasz 
9  –  NT X  –   

 
 
71. Tegyük fel, hogy a kormányzat szeretné megkísérelni, hogy rövid idő alatt a nyugat-európaihoz hasonló 

szintre szorítsa le a baleseti halálozások számát. Az Ön háztartásából évente mennyi pénz elvonását 
tudná még elfogadni 700 ember megmentése érdekében, hiszen jelenleg 1300 ember hal meg, ami 
elfogadhatatlanul nagy szám.  

 

 

 ÍRD IS LE, ÉS KÓDOLD IS! 
…………………..……………Ft-ot 
 

00  –  nem összeget mond 
01  –  100 ezer Ft-nál is többet 
02  –  100 ezer Ft-ot 
03  –  100 ezer forintnál kevesebbet,  

de 50 ezer Ft-nál többet 
04  –  50 ezer Ft-ot 

05  –  50 ezer forintnál kevesebbet, de 10 ezer Ft-nál többet 
06  –  10 ezer Ft-t 
07  –  10 ezer forintnál kevesebbet. 
08  –  nem hiszem, hogy ekkora javulás elérhető 
09  –  semennyit, nem akar erre áldozni 
99  –  NT X  –   
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72. Tegyük fel, hogy rendszeresen autóval közlekedik egy másik településre, ami több, mint 200 kilométerre 
van innen. Két úton is el tud jutni oda.? 

1  –  Az egyik autópálya, ahol alkalmanként 1000 forintot kell fizetnie, de tudja, hogy ez az út 
biztonságosabb: évente csak 5 halálos baleset történik itt. 

2  –  A másik út első rendű főút. Használata ingyenes, de kevésbé biztonságos: évente 15 halálos baleset 
történik itt. 

Ön melyiket választaná? Az autópályát vagy az első rendű főutat? 
 

3  –  egyéb válasz 
9  –  NT X  –   

 
 
73. Ön bizonyára tudja, hogy a légzsák megvédi a vezetőt és az utast a halálos vagy a súlyosabb 

sérülésektől. Tételezzük fel, hogy új autót vásárol és felárért választhat légzsákot is. Mekkora összeget 
lenne hajlandó erre áldozni? 

 

………………………………..Ft-ot 
9  –  NT X  –   

 
 
74. Tételezzük fel, hogy Ön vagy valamelyik családtagja közúti balesetet szenved. Olyan súlyosan megsérül, 

hogy 2 hétig kórházban ápolják, ezután még 6 hónapig otthoni ápolásra, rehabilitációra szorul.  
 Mekkora kártérítési összeget tartana méltányosnak a háztartást ért anyagi veszteség ellensúlyozására? 

Kérem, hogy a pénzben nem kifejezhető, nem vagyoni kárt most hagyja figyelmen kívül! 
 

 

 ÍRD IS LE, ÉS KÓDOLD IS! 
…………………..……………Ft-ot 
 

0  –  nem összeget mond 
1  –  legfeljebb 100 ezer Ft-ot, 
2  –  101-250 ezer Ft között, 

3  –  251-500 ezer Ft között,  
4  –  501 ezer -1 millió Ft között, 
5  –  1 millió Ft-nál is többet, 
9  –  NT X  –   

 
 
75. Most tegyük fel, hogy Ön halálos balesetet szenved. Természetesen a család veszteségét, a fájdalmat 

nem lehet pénzben kifejezni. Próbálja megbecsülni, hogy mennyi lenne az Ön családja esetében a 
méltányos kártérítés összege? 

 

 

 ÍRD IS LE, ÉS KÓDOLD IS! 
…………………..……………Ft-ot 
 

0  –  nem összeget mond 
1  –  500 000 Ft alatt, 
2  –  1 millió Ft alatt 
3  –  3 millió Ft alatt 

4  –  5 millió Ft alatt 
5  –  10 millió Ft alatt 
6  –  ennél nagyobb összeget mond 
9  –  NT X  –   

 
 
76. Hány gépkocsit használnak Önök (a közös háztartásban élők)? 

 

…………….. gépkocsit 
9  –  NT X  –   
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Hány cm3 a hengerűrtartalma annak a személygépkocsinak amelyet Ön a leggyakrabban vezet⊗? 77. 

1  –  Kisebb, mint 999 cm3, 
2  –  1000-1299 cm3  közötti, 
3  –  1300-1999 cm3  közötti, vagy 
4  –  nagyobb, mint 2000 cm3? 

 

9  –  NT X  –   
 
 
78. Kérem, vegye elő az Ön által leggyakrabban vezetett autó forgalmi engedélyét, és mondja meg a 

gépkocsi ...  
 

  nincs beírva, vagy 
nem olvasható, ill. 
fejből nem tudja 

 

a) teljesítményét:  kW 9 X

b) hengerűrtartalmát:  cm3 9 X

c) gyártmányát (márka):   9 X

d) típusát:  9 X

e) saját tömegét kg 9 X

f) forgalomba helyezés /  
     gyártás évét: évben 9 X

 
JELÖLD: 

1  –  elővette a forgalmi engedélyt 
2  –  nem vette elő 
X  – 

HA TUDJA, FEJBŐL 
MONDJA MEG! 

 

 

 
 
 
79. Az Ön által leggyakrabban vezetett személygépkocsi kinek a tulajdona? 

 

 

1  –  a kérdezetté 
2  –  egyik családtagjáé 
3  –  munkáltatójáé 

4  –  barátjáé, rokonáé, ismerőséé 
5  –  kölcsönző vagy lízing cégé 
9  –  NT X  –   

 
 
80. Az Ön által rendszeresen vezetett jármű.....?  

1  –  csak kötelező felelősségbiztosítással rendelkezik vagy 
2  –  teljes körű biztosítással (CASCO) rendelkezik? 

 

9  –  NT X  –   
 

                                                      
⊗ Ne vegye elő a forgalmi engedélyt! Fejből mondja meg! 
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81. Mekkora az a leghosszabb időtartam órában, amelyet Ön megállás nélkül végig tudna vezetni? 
 

 ………………… óra 
99  –  NT X  –   

 
82. Szed-e Ön rendszeresen olyan gyógyszert, amelyről tudja, hogy befolyásolhatja a járművezetési 

képességeit? 
 

1  –  igen 2  –  nem   9  –  NT X  –   
 
83. Mi jellemzi az Ön jelenlegi családi állapotát? 

1  –  Nőtlen / hajadon, 
2  –  élettársi kapcsolatban él, 
3  –  házas, 
4  –  külön él vagy elvált, illetve 
5  –  özvegy? 

 

8  –  M X  –   
 
84. A politikai véleményeket a legtöbb ember "baloldalinak" vagy "jobboldalinak" tartja. Ön hol helyezné el 

saját politikai nézeteit ezen a baloldalitól jobboldaliig terjedő skálán?  7. VÁLASZLAP 
 

Baloldali  01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 Jobboldali 

 88  –  MEGTAGADJA A VÁLASZT 
 99  –  NT X  —  

 
85. Ön saját vélekedése szerint tartozik valamelyik egyházhoz?  

 

 

1 —  római katolikus 
2 —  görög katolikus 
3 —  református 
4 —  evangélikus 
 

5 —  görögkeleti 
6 —  izraelita 
7 —  egyéb vallás 
8 —  nem tartozik egyházhoz 
9  –  NT X  –   

 
 

86. Ön melyik állítással tudná magát a legjobban jellemezni? Kérem, a 8. VÁLASZLAP -ról válaszoljon! 
 

 

 

3  –  Vallásos vagyok, az egyház tanításait követem. 
2  –  Vallásos vagyok a magam módján. 
1  –  Nem tudom megmondani, hogy vallásos vagyok–e vagy sem. 

0  –  Nem vagyok vallásos. 
8  –  MEGTAGADJA A VÁLASZT 
X  – 

 
 
87. Ön hány éves (betöltött éveinek száma)? 

 

................ éves 
X  – 
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88. Mi az Ön legmagasabb befejezett iskolai végzettsége? 
 

1  –  befejezett általános iskola vagy szakmunkásképző (nincs érettségije) 
2  –  középiskola (érettségi) 
3  –  felsőfokú iskola (főiskola, egyetem) 
4  –  egyik sincs (kevesebb, mint 8 általános) 
9  –  NT X  –   

 
 

89. Mi az Ön foglalkozása? Kérem, hogy a 9. VÁLASZLAP -on felsorolt kategóriák közül válassza ki azt,  

 amelyik legjobban illik Önre! 
 

 

Önállók, vállalkozók: 01  –  mezőgazdasági gazdálkodó, őstermelő, halász stb.  
 02  –  szabadfoglalkozású: ügyvéd, könyvelő, revizor stb. 
 03  –  vállalkozó, kereskedő, tulajdonos 

Alkalmazott: 04  –  fizikai dolgozó 
 05  –  (szellemi foglalkozású), irodai dolgozó 
 06  –  középvezető 
 07  –  igazgató, felső szintű vezető 

Nem aktív: 08  –  nyugdíjas 
 09  –  háztartásbeli 
 10  –  diák, sorkatona 
 11  –  munkanélküli 
 12  –  egyéb 
   X  –  

 
 
90. Összesen (Önnel együtt) hányan élnek Önök egy háztartásban? 

 

.....…....  fő 
X  — 
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91. Kérem, most sorolja fel azokat, akikkel együtt él, mondja meg a nemüket és a születési évüket is! 
 90.4. Kérem, vegye figyelembe a jelenlegi hazai közúti közlekedési körülményeket és becsülje meg, 

mindegyik háztartástagra vonatkozóan azt, hogy mekkora esélye van annak, hogy balesetbe kerül és  
 esetleg súlyosan megsérül! A 10. VÁLASZLAP segítségével válaszoljon! 
 90.5. Hány éve van jogosítványa? 
 90.6. Van-e valamilyen jövedelme⊗? 

 

 1. 2. 3. 4. 5. 6. 

 családi 
állása 

neme születési éve esélye a 
balesetre 

Hány éve van jogosítványa? 
Ha kevesebb, mint 1 éve=1 

Van-e valamilyen 
jövedelme⊗? 

 KÓD: férfi nő 4 számjeggyel KÓD: NT nincs  NT van nincs 

a. kérdezett 1 2 év  9 0 éve 99 1 2 

b.  1 2 év  9 0 éve 99 1 2 

c.  1 2 év  9 0 éve 99 1 2 

d.  1 2 év  9 0 éve 99 1 2 

e.  1 2 év  9 0 éve 99 1 2 

f.  1 2 év  9 0 éve 99 1 2 

g.  1 2 év  9 0 éve 99 1 2 

h.  1 2 év  9 0 éve 99 1 2 

i.  1 2 év  9 0 éve 99 1 2 

 
A KÉRDEZETTHEZ VISZONYÍTOTT CSALÁDI 

ÁLLÁS KÓDJAI: 
1 —  házas-/ élettárs 
2 —  gyermeke 
3 —  szülő, anyós, após 
4 —  unoka 
5 —  egyéb rokon 
6 —  nem rokon 

 10. VÁLASZLAP 
MEKKORA ESÉLYE VAN ANNAK, HOGY 

BALESETBEN SÚLYOSAN MEGSÉRÜL KÓDJAI: 
1 – az átlagosnál lényegesen nagyobb 
2 – az átlagosnál nagyobb 
3 – átlagos 
4 – az átlagosnál kisebb 
5 – az átlagosnál lényegesen kisebb 

 
92. Mindent egybevetve, mennyi az Önök háztartásának nettó (adózás utáni) havi összjövedelme (beleértve 

az Ön jövedelmét is)? 
 

 

01  –   60 ezer Ft, vagy kevesebb 
02  –   61 – 90   ezer Ft 
03  –   91 – 120  ezer Ft 
04  –  121 – 150 ezer Ft 
05  –  151 – 200 ezer Ft  

06  –  201 – 300 ezer Ft 
07  –  301 – 500 ezer Ft 
08  –  501 ezer –1 millió Ft 
09  –  1 millió Ft felett 
88  –  M 99  –  NT X  –  

 
 

Köszönjük, hogy válaszaival segítette munkánkat! 
 
 

KÉRDEZÉS VÉGE:  .…...... óra  …....... perc 

                                                      
⊗Nyugdíj, ösztöndíj, gyes stb. is jövedelem! 
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KÉRDÉSEK A KÉRDEZŐHÖZ 

 
I.   A kérdező neme: 1  –  férfi 
 2  –  nő 

 
II.  A kérdező életkora: 
 1  –  25 év alatti 
 2  –  25-39 év közötti 
 3  –  40-54 év közötti 
 4  –  55-és 55 feletti 

 
III.  Az a település ahol kérdeztél … 

 83  –  Budapest 
 81  –  Budapesttől nyugatra esik 
 82  –  Budapesttől keletre esik 

 
IV.  Az a település ahol a kérdezett él … 

  1  –  falu 
  2  –  kisváros 
  3  –  előváros/külváros vagy 
  4  –  nagyváros? 

 
V.  Hogy érzed, mennyire válaszolt őszintén a kérdezett az alkohollal kapcsolatos kérdésekre? 

 3  –  őszinte volt 
 2  –  nem vagyok egészen biztos, hogy teljesen őszinte volt 
 1  –  inkább úgy érzem, hogy nem volt őszinte 
 0  –  nem volt őszinte 
 9  –  nem tudom  

 
VI.  És a közlekedési szabályok betartására vonatkozó kérdéseknél? 

 3  –  őszinte volt 
 2  –  nem vagyok egészen biztos, hogy mindenben őszinte volt 
 1  –  inkább úgy érzem, hogy (nagyrészt) nem volt őszinte 
 0  –  nem volt őszinte 
 9  –  nem tudom  
 

VII.  A közúti balesetekkel kapcsolatos (65-75.) kérdések bosszantották vagy felháborították-e a 
kérdezettet? 

 3  –  igen bosszantották vagy felháborították tett is rá megjegyzést 
 2  –  bosszúsnak vagy felháborodottnak látszott, de nem mondott semmit 
 1  –  valószínűleg nem bosszantották vagy háborították fel ezek a kérdések 
 0  –  nem bosszantották vagy háborították fel ezek a kérdések 
 9  –  nem tudom  
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Útmutató a kérdezőknek a  KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁG kérdőívhez 
 
Ez a kérdőív egy nemzetközi összehasonlító vizsgálat része, az 1997-ben végzett adatfelvétel megismétlése. A 
Közlekedéstudományi Intézet megbízásából kell 1000 embert megkérdeznünk. 
A kérdőíveket előre besorszámoztuk. A válaszadásra felkérő levelet Neked kell átadnod.  
 
A kérdezettek kiválasztása: 
 
Az kérdezhető, akinek B típusú (személygépkocsira szóló) jogosítványa van és az elmúlt 12 hónapban 
vezetett. 
A kérdezettet ugyanazzal az eljárással keressük meg, mint az előző vizsgálatban. 
A kijelölt településen a betűrend szerinti első L-betűs (vagy az L betű után következő első) utcában a 3. sz. 
házban kell kezdeni a kérdezést. (Az utca nevét a térkép utcanévjegyzékéből keresheted ki, ha ilyen nincs a 
helyi önkormányzattól érdeklődj személyesen vagy telefonon.) 
Az itt lakók és az első válaszoló segítségével gyűjtsd össze, hogy az utcában kinek van személygépkocsija és 
ennek alapján haladj tovább az utca vége felé.  
Arra törekedj, hogy minden harmadik kérdőívet nőtől kérdezd. (Tehát ha 11 kérdőívet kell kérdezned, 
abból 2 vagy három kérdőívre nő válaszoljon.). Ha a háztartásban több személynek van jogosítványa, 
akkor – ha ezzel nem sérted meg a nemenkénti arányt – a fiatalabbat válaszd. 
Ha már csak egy vagy két kérdezetted hiányzik és a szomszéd utcák valamelyikében ajánlanak valakit, 
nyugodtan lekérdezheted. Ha a településen több, mint 12 kérdőívet kell elkészítened, célszerű a kérdezendő 
mennyiséget elfelezni és a betűrend szerinti következő utcában is kérdezni. 
Ahol elkészült az interjú, ott a válaszolóról tölts ki egy címkártyát.  
 
A kérdésekről: 
 
2. kérdés: A hónapot csak akkor kell beírni, ha a kérdezettnek 5 évnél rövidebb ideje van jogosítványa.  Ha 5 
éve vagy még több ideje vezet, a hónap alatti x-et jelöld. 
18. kérdés: Ha a vastag keretes részben karikázol, akkor kell feltenned a 19-es illetve 20-as kérdéseket. 
36. kérdés: Az alkoholfogyasztás átszámításához használd a keretes segédletet és egy tizedes jegyig írd be 
az eredményt. (egy korsó sör tehát 1,5 alkoholegység, 2 deci bor 1,7 alkoholegység, egy feles 1,3 
alkoholegység stb.) A kérdőív nyomdába adásakor még nem dőlt el, hogy kell-e vagy sem a kérdés 
megválaszolásához használni az 1. sz. ábrát. Erről instruktorod tájékoztat majd. 
66. és 69. kérdés: Ha a kérdezett nem tud 3-at választani, akkor az üresen maradó helyeken a nem tudja 
kódját jelöld! 
91. kérdés: Jövedelemnek számít a nyugdíj, a gyes és más hasonló bevételek is! 
Ne felejtsd el megválaszolni a 26. oldalon a Neked szóló kérdéseket! 

 
 

Köszönjük munkádat! 
 
A kérdezés segédletei: 
 

• 
• 
• 
• 
• 

felkérő levél 
kérdőív 
válaszlap füzet  
kétféle kártyacsomag 
címkártya az elkészült kérdőívekhez 


